Nom: ______________________                   Data: ____________

                                                                               ENCERTS  RESULTAT
	
	

	40
	


CONTROL TAULES nº5

	4
	x
	2
	=
	
	
	
	7
	x
	3
	=
	

	3
	x
	4
	=
	
	
	
	5
	x
	10
	=
	

	10
	x
	5
	=
	
	
	
	3
	x
	3
	=
	

	2
	x
	5
	=
	
	
	
	5
	x
	5
	=
	

	8
	x
	3
	=
	
	
	
	2
	x
	3
	=
	

	5
	x
	9
	=
	
	
	
	3
	x
	8
	=
	

	7
	x
	5
	=
	
	
	
	4
	x
	5
	=
	

	3
	x
	5
	=
	
	
	
	3
	x
	2
	=
	

	3
	x
	9
	=
	
	
	
	8
	x
	8
	=
	

	4
	x
	4
	=
	
	
	
	3
	x
	8
	=
	

	5
	x
	3
	=
	
	
	
	5
	x
	7
	=
	

	9
	x
	7
	=
	
	
	
	9
	x
	4
	=
	

	2
	x
	5
	=
	
	
	
	8
	x
	3
	=
	

	2
	x
	9
	=
	
	
	
	4
	x
	2
	=
	

	9
	x
	3
	=
	
	
	
	8
	x
	4
	=
	

	2
	x
	2
	=
	
	
	
	9
	x
	5
	=
	

	9
	x
	8
	=
	
	
	
	4
	x
	6
	=
	

	4
	x
	3
	=
	
	
	
	10
	x
	3
	=
	

	5
	x
	8
	=
	
	
	
	3
	x
	2
	=
	

	3
	x
	6
	=
	
	
	
	4
	x
	5
	=
	


Avaluació:
	40
	39-38
	37
	36-35
	34-33-32
	31-30-29
	28-27-26
	25-24-23
	22-21-20
	19-18-17
	menys 17

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1
	0

	E
	N
	B
	S
	I


En ___  minuts he fet _________ encerts.
CONTROL OPERACIONS

	
	7

8
	3

7
	7

5
	
	
	8
	2
	1
	
	
	7
	4
	8

	+
	9
	5
	1
	
	-
	2
	1
	8
	
	
	x
	
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	
	
	
	1
	1
	
	
	
	0
	0
	

	
	5

8
	4

9
	9

6
	
	
	9
	1
	0
	
	
	5
	7
	6

	+
	5
	8
	1
	
	-
	8
	0
	7
	
	
	x
	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	0
	
	
	
	0
	0
	
	
	
	1
	0
	

	
	7

6
	8

5
	5

0
	
	
	3
	6
	5
	
	
	6
	1
	4

	+
	5
	6
	4
	
	-
	1
	6
	7
	
	
	x
	
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	0
	
	
	
	1
	0
	
	
	
	1
	0
	

	
	8

5
	2

9
	3

6
	
	
	6
	1
	9
	
	
	4
	1
	9

	+
	3
	9
	3
	
	-
	2
	8
	6
	
	
	x
	
	7


AVALUACIÓ:
	Cada suma ben feta val 2,5 punts
	Cada resta ben feta val 2,5 punts
	Cada multiplicació ben feta val 2,5 punts

	10
	7,5
	5
	2,5
	10
	7,5
	5
	2,5
	10
	7,5
	5
	2,5

	E
	N
	S
	I
	E
	N
	S
	I
	E
	N
	S
	I

	QUALIFICACIÓ
	QUALIFICACIÓ
	QUALIFICACIÓ

	
	
	
	
	
	


